

През м. юлий 1887 г. съветът е възприел регулацията на мѣстността Ючъ Бунаръ, задъ Окржжния булевардъ, Тричкова мостъ, ул. „Съборна“ и ул. „Видинска“, съ което се образуватъ 335 мѣста за строежи за бедни бездомни граждани, презъ м. ноемврий 1887 г. — продължаване градската Александровска градина до новата Асеновска улица (сегашното положение на градината) и затваряне на ул. „Рилска“ между ул. „Александровска“ и ул. „Войнишка“, на 31. X. 1888 г. регулацията за образуване на 50 общински мѣста при гара София за продаване или за построяване, на 10. X. 1888 г. регулацията на Дразъ махла и Банишора между Шаренъ мостъ и гарата за образуване на 57 мѣста за строежъ, които да се отпускатъ въ замѣна срещу отчужденията по прокарване на новата Витошка улица и други 49 мѣста за продаване, на 30. XI. 1888 г. — регулацията за образуване на 159 мѣста за строежъ между Орханйския пѣтъ, Цариградския пѣтъ и р. Перловецъ и други 55 мѣста отъ края на ул. „Алабиска“ до Руския паметникъ.



Църквата „Св. Кралъ“ — „Св. Недѣля“ отъ преди освобождението.

Следъ едно проучване регулациитъ на Батенбергова планъ и следъ проследяване начина за прилагането му, може да се направятъ следнитъ констатации:

Че проектантътъ се е стремилъ да запази колкото се може повече съществуващитъ стари градски улици. Тия улици, споредъ тогавашнитъ благоустройствени изисквания за централизация въ града, сж били насочени радиално къмъ срѣдището му. По тая причина проектиранитъ нови улици иматъ повече ячисто направление къмъ центъра на града. Тука липсва една околорѣстна улица въ близость до центъра на града, при която да тангиратъ радиално прокаранитъ нови улици. Така че не е избѣгнато съсрѣдоточаването на бждещото движение все въ центъра на града, а съ това се е затруднявало съобщението между крайнитъ квартали помежду си;

че съществуващиятъ околорѣстни хендекъ (окопъ) и Владайската рѣка сж послужили за ограничаване на строителната площъ на града. Отъ вжтре между тоя окопъ и рѣката е прокаранъ околорѣстния Скобелевъ булевардъ, той, обаче, не може да служи за околорѣстното съобщение около центъра на